



GYÖMRŐ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

2230 Gyömrő, Fő tér 1.

☎ 29/330-011, fax: 29/330-078

E-mail: pmhiv@gyomro.hu



Gyömrő Város Önkormányzat Polgármesterének

15/2020.(IV.29.) számú normatív határozata

Gyömrő Város Önkormányzat Polgármestere

- a katasztrófa védelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. (4) bekezdésében foglalt, veszélyhelyzetre vonatkozó jogkörömben eljárva,
- továbbá az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 45/2020. (III. 14.) Korm. rendelet 2. §.-ában kapott felhatalmazás alapján az 1/2020.(III.15.) számú normatív határozatomban 2020. március 16. napjától visszavonásig, de legfeljebb a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet időtartamára elrendelt óvodai és bölcsődei zárva tartás időtartamára,
- a Kormány a veszélyhelyzet során a gyermekek napközbeni felügyeletével kapcsolatos intézkedésekről szóló 152/2020. (IV. 27.) Korm. rendelete szerint az óvodai és bölcsődei gyermekfelügyeletet az alábbiak szerint rendelem el:

I.

A településen a bölcsődés és óvodás korú gyermekek napközbeni felügyeletét (továbbiakban: ügyelet) a:

Bóbita, Arany-és Fejlesztő Óvoda székhely intézménye: **Bóbita Óvoda** (2230. Gyömrő, Pázmány u. 52.) biztosítja.

Az ügyeletes intézmény körzethatára bölcsődés és óvodás korú gyermekek esetén is Gyömrő város közigazgatási területe.

Az ügyelet időtartama: legfeljebb munkanapokon 6:00-18:00 óra között.

Az ügyeletet az intézmények csoportonként legfeljebb 5 gyermek felügyeletének biztosításával szükség esetén vegyes életkori csoportokban biztosítják.

II.

Az ügyeletet az I.pontban rögzített intézmények azon, fertőző betegségben nem szenvedő gyermekek számára biztosítják, akiknek szülője vagy más törvényes képviselője (a továbbiakban együtt: szülő) – munkavégzés vagy más ok miatt – ezt igényli.

A szülő a kérelem benyújtása során írásban nyilatkozik arról, hogy a gyermek nem szenved fertőző betegségben.

Az ügyelet iránti igény benyújtása bármilyen módon lehetséges így különösen elektronikus levélben vagy telefonos értesítés útján is benyújtható.

III.

A polgármester felhatalmazza az intézményvezetőt, hogy az ügyeletről– a gyermek- és ifjúságpolitikáért felelős miniszter (a továbbiakban: miniszter) által vezetett minisztérium honlapján közzétett adattartalommal – naponta tájékoztassa a minisztert.

Jelen határozat 2020. április 30. napján lép hatályba, ezzel egyidejűleg Gyömrő Város Polgármestere 9/2020.(III.30.) számú normatív határozata hatályát veszti.

Gyömrő, 2020. április 29.



Gyenes Levente
polgármester